



STÁT SE ČLOVĚKEM

Programovací partner: GK 6
Rodina božství (GK 22, 36, 37, 63)Fyziologie: solar plexus
Aminokyselina: prolin

STÍN 36 TURBULENCE

TEMNÁ NOC DUŠE

Všechny stíny celé matrice genových klíčů jsou jako zrní ve mlýně lidského utrpení. Každý stín symbolicky staví před lidstvo nějaký úkol, se kterým se musí utkat. Na individuální úrovni je bojištěm této bitvy naše tělo. Stín 36 představuje emoční bitvu, kterou musí každý z nás v určitý okamžik svého života svést. Na kolektivní úrovni pocítíme vibrace tohoto stínu jako emocionální turbulence zuřící po celé planetě. Tento emocionální vír je výplodem naší nejistoty, protože každý z nás si uvědomuje, že kdykoli může udeřit nějaká katastrofa. Stín 36 je silně podporován propagandou šířenou moderními sdělovacími prostředky. Televize a další média nás zaplavují nepřetržitým proudem negativních zpráv, rozvířují naše emoce a infikují nás tak podprahovým energetickým polem nervozity.

V určitém okamžiku historie se šedesát čtyři znaků či hexagramů čínského I-t'ingu začalo používat jako nástroj věštění a předpovídání časových cyklů. Právě toto moderní pojetí I-t'ingu jakožto orákula je populární dodnes. Dávni mudrci si všimli, že jisté hexagramy předpovídají období intenzivní krize a nebezpečí. Patří mezi ně i hexagram 36, a proto byl pojmenován *Potemnění světla*. Tento název v sobě obsahuje mnoho pravdy, přestože hlubší pochopení stínu 36 nám odhalí, že v sobě skrývá obrovské bohatství vědomí.

GK 36 představuje v naší genetice chemické procesy, které lidi pobízejí k tomu, aby překročili hranice svého prožívání. Na kolektivní úrovni se jedná o nepostradatelný aspekt přežití – učí nás, co je nebezpečné a co ne. V tomto smyslu můžeme na evoluci nahlížet v mnohem širším kontextu. *Používá* lidi jako oči svého prožívání, aby vyzkoušela nejvyšší hranice vědomí, a nutí nás pohlédnout do temnoty, zahodit svůj strach a rovnýma nohama do ní skočit. Právě tento stín může za to, že žádný lidský život není bez emocionálních turbulencí. Stín 36 prostupuje všemi našimi mýty. Současný fenomén telenovel je pouze kolektivním odrazem emočních bouří, kterými si každý člověk musí během svého života projít. Nejvýraznějším rozpoznávacím znakem naší frekvence je právě to, jak si dokážeme poradit s citově náročnými situacemi.

Nikde nepáchá stín Turbulence tolik škody jako v oblasti lidských vztahů. Nezapomínejme, že partnerským programem tohoto genového klíče je GK 6, jehož stínem je Konflikt – selhání komunikace mezi jednotlivci nebo skupinami. Jednou z nejhlubších lidských tužeb je touha po dokonalém milostném vztahu. Tato touha nás provází už od počátku věků a pout' k jejímu naplnění začíná zde, ve stínu 36. Tato pout' začíná, jako tolik našich legend, úskalími sexuality a následnými pocity viny.

Na své nízkofrekvenční úrovni se stín 36 projevuje v naší sexualitě nejsilněji v podobě chtíče. Pohlavní chtíč je prostě jen nízkofrekvenčním výrazem evoluční potřeby prolomit další hranici prožívání. Chtíč je nesmírně silnou chemickou turbulencí pocíťovanou v našem těle. Když se objeví na scéně, dokáže v našem životě napáchat nejrůznější citové kotrmelce. Když se však oprostíme od jakýchkoli morálních soudů, zjistíme, že chtíč má velice čistou energii. Ať už se mu snažíme odolat, nebo mu podlehneme, v každém případě vnese do našeho života nový vítr a rozšíří naše citové prožívání. A přesně to je účelem stínu 36 – dodává našemu životnímu příběhu šťávu a tím nás posunuje kupředu. Na nízké úrovni této stínové frekvence se však lidé títí z jednoho utrpení do druhého, dokud se konečně nezačnou vyvíjet.

Problémem všech nízkofrekvenčních úrovní je, že se jejich vzorce navzájem posilují. Pokud je žádostivost stínu 36 potlačena, způsobuje nemoci; když je naopak projevena, plodí pocity viny či oklamání. Chtíč sám

o sobě není negativní energií. To, co jej pošpiňuje, je jeho zapletení do lidské morálky. Dříve či později musí všichni lidé pozvednout své frekvence, aby přestali být obětí tohoto stínu. Až se to stane, přestane být chtíč problémem. Bude se s ním nakládat otevřeně a upřímně a bude se o něm hovořit s otevřeným srdcem a bez pocitů viny. Žádný náš pocit není *dobrý* nebo *špatný*. Lidé nechápou svoje tělesné chemické procesy a neuvědomují si, jak na ně působí. Obtíže vznikají, když na svoje pocity reagujeme nebo je naopak potlačujeme ze strachu nebo z hněvu. Pak způsobují v našem životě i v životě našich blízkých obrovské turbulence.

Mystici znají stín 36 už odedávna pod názvem *Temná noc duše*. Je archetypem, který nás přitahuje k neznámému a který přitahuje neznámé k nám. Tímto způsobem prověřuje stín 36 hladinu naší frekvence a nabízí příležitost překonat naše utrpení. Přitahuje k sobě krize jako magnet. Dokud se nevymaníme ze vzorců mentality oběti a budeme dále vzdorovat své pravé přirozenosti, musíme procházet stále stejnými životními lekci, až se z nich konečně poučíme.

Utrpení, které se nachází uvnitř tohoto genového klíče, je součástí genetické rodiny zvané *Rodina božství*. To je krásné zjištění. Každý z genových klíčů v této skupině kodonů má schopnost probudit v nás nejvyšší vědomí. Tyto čtyři archetypy spojené s Milostí genového klíče 22 nám vnášejí do života intenzivní citové prožitky a náročné úkoly. Rovněž nás uvrhují do temné noci, v níž nás budou zasypávat deštěm pochybností o sobě (stín 63). Avšak nejvyšším tématem této skupiny kodonů je spása a vykoupení. Když dovolíme, aby nás očistila síla našeho utrpení, odhalíme ryzi blaženost vyšších stavů a rozpoznáme úžasnou sílu svého šťastného osudu. Jak uvidíme, tato skupina kodonů je v mnoha ohledech silně spojena s pravým významem Kristova vědomí. Pokud se k ní cítíte přitahováni nebo je klíčovým aspektem vašeho profilu, jste vskutku dítkem štěstěny a vaše cesta nevyhnutelně povede k tomu, abyste si to uvědomili.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 36 – NERVOZITA

Když svým emocionálním turbulencím vzdorujeme, mění se v nervozitu, která zaplaví celé tělo i auru. Tyto povahy mají strach ze změny a snaží se za každou cenu udržet vnější klid. Tou cenou je, že se turbulence usadí uvnitř nervového systému. Tito lidé se nedokážou uvolnit a vysílají do svého bezprostředního okolí vlny nervozity, čímž destabilizují věci, které chtějí udržet stabilní. Potlačují svoji sexualitu kvůli svému niternému strachu ze změny. Je těžké k nim proniknout nebo s nimi navázat bližší kontakt. Avšak úžasnou pudovou sílu naší sexuality nelze donekonečna potlačovat, a tak je obvyklým výsledkem nervové zhroucení či nějaký druh rakoviny.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 36 – NÁCHYLNOST KE KRIZÍM

Jestliže vyjádření citových turbulencí postrádá otevřenost a upřímnost, jsou výsledkem stále se opakující destruktivní citové situace. Život těchto lidí se podobá telenovele. Reaktivní povaha se vrhá do sexuálních aférek a pak se je snaží zakrýt pocity viny. Jenže stejně jako u represivní povahy se nám nepřijetí naší pravé přirozenosti nevyplácí, a tak tyto lidi pronásledují v osobním životě citové krize, přicházející z nejrůznějších a obvykle nečekaných směrů. Neuvědomují si, že jejich neschopnost poradit si s vlastní sexualitou a emocemi poctivě a čistě vytváří jen další zmatky a bouře v jiných, zdánlivě nesouvisejících oblastech jejich života.

DAR 36 LIDSTVÍ

SESTUPOVÁNÍ DUCHA

Když přijmeme svůj zápas se sexualitou a citovými turbulencemi otevřeně a upřímně, zrodí se velmi významný dar: konečně složíme zkoušku z dospělosti a stáváme se lidskou bytostí. Dar 36 se nazývá Lidství a týká se lidského utrpení. Právě naše utrpení nás všechny spojuje. Otevírá nám oči, abychom viděli dále než za svou sebestřednost, a nutí nás překročit naše sobectví. Stát se plně integrovanou lidskou bytostí znamená začít transformovat své utrpení a otevřít srdce životu. Člověk s darem Lidství je člověkem, který plně rozumí lidským emocím a který tudíž chápe i všechny lidi. Můžeme zde pozorovat, jak programovací

partner tohoto daru, dar 6 zvaný Diplomacie, vyžívá současně s vyžíváním daru 36. V okamžiku, kdy se zbavíme představy, že jsme obětí svého osudu, začneme konečně komunikovat s ostatními čistě.

Dar Lidství je vskutku dar, který lze získat pouze tak, že si jej zasloužíme. Tito lidé nahlédli hluboko do svých stínů a utkali se s nástrahami své sexuality a svých emocí. Jsou v procesu přijímání svého utrpení, a tudíž je zakoušejí na jiné úrovni frekvencí. Pouze na nejvyšších úrovních se naše utrpení zároveň přeměňuje v extázi. Na úrovni daru je však utrpení ještě utrpením, ale už lidi od sebe neodděluje, nýbrž je naopak spojuje. Tento dar se týká lidskosti – schopnosti žít ze svého srdce. Život žitý ze srdce nám poskytuje protijed proti strachu.

Motorem daru 36 je tatáž potřeba jako u stínu 36 – evoluční impuls zakoušet nové pocity a nové situace, abychom se z nich učili. Dar 36 vybavený otevřeným srdcem dokáže zvládat náročné a potencionálně dramatické emocionální situace moudře a diplomaticky, protože bere ohledy jak na vlastní pocity, tak na pocity druhých. Lidé s darem 36 jsou ti, na které se obracují ostatní, když jsou nešťastní, protože jejich aura silně rezonuje s tak typicky lidským tématem, jakým je utrpení. Na této úrovni už člověk není v područí svých emocí, jako byl na úrovni stínu, ale na základě toho, čím si sám prošel, se uvolnil a otevřel životu. To mu dovoluje emočně zvládat nejrůznější traumatické zážitky.

Dar 36 coby živoucí transmisi přináší světu úžasné poselství – oslavu lidství. Jeho přirozená duchovnost je více lidská než božská. V tomto smyslu je to jeden z nejvíce uzemněných genových klíčů. Tvoří most, po němž přecházejí vyšší těla lidstva na nižší úrovně, aby je transformovaly. Symbolizuje jej obraz Krista, který sestupuje do pekla a absorbuje jeho frekvence plně do své bytosti. Tento genový klíč mají společný všichni lidé, ať už ho mají ve svém profilu či nikoli. Každý citový zápas, který podstoupíme, promlouvá přímo k tomuto aspektu naší DNA. Na úrovni daru se GK 36 naučil přijímat bolest a neutíkat před ní. Když se otevřeme své bolesti, projevujeme vlastně důvěru ve svou sílu a v život. Pokud nás postihne bolest, pak je tu proto, aby nás něčemu naučila. Vyzývá nás, abychom přijali své lidství do větší hloubky a procítili pokoru vůči životu prožívanému ve smrtelné schránce.

Přítomnost GK 36 v genetickém vybavení dává dotyčné osobě hlubší pochopení toho, jaký život bude žít. Pokud je dar 36 výraznou součástí vašeho hologenetického profilu, pak se bude vašim životem táhnout téma citového uzdravování a bude do vašeho života přitahovat lidi a zkušenosti, které je odrážejí. Čím více budete schopni pozvednout své frekvence, tím čistější a pronikavější bude vaše citové prožívání. Evoluční impuls prozkoumávat nová teritoria se postará o to, že nepovedete nudný život a na vyšších úrovních budete procházet velmi hlubokými zážitky, otevírajícími srdce. Dar 36 je archetypem pravého smyslu lidského utrpení. Tito lidé jsou zde proto, aby nás učili, že život je plný nejrůznějších odstínů a že radost i bolest vždy přicházejí ruku v ruce. Nejhlubší rolí daru 36 je pomáhat lidem tím, že respektuje ostatní a přijímá své utrpení, ať má jakoukoli podobu, namísto aby se nechal stahovat do hlubin role oběti. Právě tato odvaha a bezvýhradné přijetí toku života dá nakonec vzniknout tomu nejvyššímu ze všech lidských projevů – soucitu.

SIDDHI 36 SOUCIT

KRISTOVO KÁZÁNÍ NA HOŘE

Není lepšího symbolu, který by lépe vystihoval pout' od stínu 36 až k siddhi 36, než život Krista. Když se blíže podíváme na všech šedesát čtyři siddhi, zjistíme, že některé genové klíče mají velmi silné spojení s jistými mýty či postavami. Příběh Krista je jedním z hlavních opakujících se mýtů, který se však ani tak netýká historické osoby Krista jako spíše frekvence, kterou vyjadřuje. Symbol Krista na kříži je mocnou připomínkou poselství GK 36. Připomíná nám naši smrtelnost i krásu lidství, jež zaznívá v jeho slovech, že je *synem člověka*.

Lidé, kteří nechápou pravý význam symbolu Krista na kříži, jej mohou považovat za znevažující obraz boha. Ve většině náboženství jsou proroci a božstva představováni jako mocné a nádherné bytosti vzbouzející úctu, kdežto postava muže bezmocně umírajícího na kříži nám může připadat spíše jako výstižné zobrazení pozice oběti. Ale právě tento aspekt Krista z něj dělá bytost, která je mnoha lidem velmi blízká. Prostě proto, že utrpení jej činí lidským. Právě tato blízkost tolik odlišuje siddhi 36 od ostatních

projevů siddhické úrovně vědomí. Toto siddhi dokáže překlenout propast mezi člověkem a bohem, mezi stavem oběti a stavem osvícení. Promlouvá ke všem lidem bez rozdílu a chce, aby si každý z nás položil otázku: „Proč musím trpět?“

Odpověď na tuto otázku se nachází zde, v siddhi 36. Stejnou odpověď nám dává siddhi 25 – vše se točí kolem lásky. Nicméně Vše zahrnující láska projevená prostřednictvím siddhi 25 se velmi liší od Soucitu vyjádřeného siddhi 36. Vše zahrnující láska má v sobě cosi vzdáleného, jako by přicházela přímo od bohů. Naproti tomu soucit mluví lidským jazykem, protože se rodí pouze z hlubokého utrpení. To je cesta genového klíče 36. Je doslova rozkvětem utrpení, takže jej slovo utrpení ve skutečnosti ani nemůže vystihnout. Je to vůně, kterou je cítit vzduch po bouřce, a podobně jako je tomu u daru 36, i siddhi 36 si musíme zasloužit.

Bytosti, které podobně jako Ježíš dosáhnou konečného osvobození prostřednictvím tohoto siddhi, jsou lidé, kterým se říká *sál země*. Jsou stále znovu obušováni těžkými životními zkouškami a v okamžiku, kdy udělají ten kouzelný krok a přestanou utrpení vnímat jako negativní, všechno jejich trápení ustane. Utrpení se pro ně stává múzou. Na siddhické úrovni se naše utrpení rozšiřuje natolik, že zahrnuje celé lidstvo. Hranice našeho já se rozpadají. Utrpení a soucit se slučují v jedno a lidské srdce exploduje pocity celého lidstva – radostmi i strastmi, bolestmi a touhami, neřestmi i ctnostmi. Na siddhické úrovni, jak dokazuje programovací partner siddhi 6, hraje první housle Mír.

Na konci každé mytické pouti nadchází chvíle závěrečné zkoušky – okamžik krajní beznaděje a bezmoci, jako když Ježíš visící na kříži a sténající bolestí vyslal v mukách svůj výkřik k Bohu. Tyto momenty zvané *potemnění světa* nepřicházejí do našeho života, aby nás zkoušely, ale aby zasadily našemu lidství hlubokou ránu a připomněly nám obrovskou sílu soucitu se všemi našimi bližními. Takové zkoušky nám poskytují šanci učinit velký kvantový skok ze stínových frekvencí do vyšších realit. Mnohé náboženské tradice hovoří o tomto siddhi jako o zázračné transformaci vysloveně zlých jedinců, kteří ve chvíli toho největšího děsu a naprostého odevzdání učinili kvantový skok ze stínu rovnou do siddhického stavu. GK 36 je jedním z mála genových klíčů, které dovolují tyto zázračné posuny vědomí.

Lidé, v nichž se probudilo toto siddhi, se pohybují v oblastech života, kde je světlo nejvíce zatemněné. Jejich čas přichází v době krizí a válek, anebo žijí a pracují mezi chudými a nešťastnými. Siddhi 36 neustále touží rozšiřovat hranice vědomí v lidské formě a v určitém bodě se úplně přestane starat o vlastní bezpečí a identifikovat se s ním. Každý, kdo manifestuje toto siddhi, klesl sám alespoň jednou až na úplné dno, do toho nejtemnějšího bodu beznaděje a bezmoci, takže už pro něj není možné zažít něco intenzivnějšího. Tento zážitek zničí všechny strachy uvnitř jeho bytosti, z níž začne vyzařovat nekonečný klid. Pouhá přítomnost takového člověka, pohled do jeho očí nebo měkkost jeho hlasu dokáže u těch, kteří se s ním setkají, vyvolat nejrůznější podoby takzvaných zázraků. Lidé s tímto siddhi patří na Zemi k těm, kdo otevírají lidská srdce. Kamkoli vstoupí, okamžitě osvobozují pravou frekvenci ukrývající se v lidském utrpení a lidé zažívají explozi soucitu, jenž jim otevírá srdce. Přítomnost tohoto siddhi přivede okamžitě k slzám i ty nejtemnější povahy.

Ponesete-li tato slova ve své mysli a ve svém srdci, jistě intuitivně hlouběji porozumíte skutečnému významu Blahoslavenství, proslulých Kristových slov v Kázání na hoře:

„Blahoslavení chudí duchem, neboť jejich je království Nebes.

Blahoslavení plačící, neboť oni budou potěšeni.

Blahoslavení tiší, neboť oni dostanou zemi do dědictví.

Blahoslavení ti, kdo bládovají a žijí po spravedlnosti, neboť oni budou nasyceni.

Blahoslavení milosrdní, neboť oni dojdou milosrdenství.

Blahoslavení čistého srdce, neboť oni uvidí Boha.

Blahoslavení ti, kdo působí pokoj, neboť oni budou nazváni Božími syny.

Blahoslavení ti, kdo jsou pronásledováni pro spravedlnost, neboť jejich je království Nebes.“

(Mt 5,3-12, Český studijní překlad).